

Prošeći svoje čarape na Klubko advent /RASPORED/

SRIJEDA 27.11. u 18h, Klubko Labos: Izrada adventskog kalendara za djecu i roditelje, dob 4+ (Kreativna radionica koja uz zajedničko druženje pruža mogućnost djeci i roditeljima odgonetnuti što doista žele za ovaj Božić. Izradit ćemo svatko svoj unikatni adventski kalendar i napuniti ga lijepim željama i poklonima! Voditeljica Antonija Cavrić)
PAR roditelj + dijete 90,00kn

UTORAK 3.12. u 11h, Klubkoteka: Bebe vole papati (Radionica i kušaonica uvođenja čvrste hrane bebama, priprema 3 vrste obroka prema receptima iz knjige "Bebe vole papati" i degustacija svih pripremljenih obroka za roditelje i bebe. Voditeljica Kristina Glas)
ulaznica u Klubkoteku 30,00kn

SRIJEDA 4.12. u 18h /2u1*/ Klubko Labos: Predavanje za roditelje Optimizam i kako ga razviti kod djeteta? (O tome kako odgojiti optimistično dijete govorit će psihologinja Diana Šinjori. Predavanje je namijenjeno roditeljima djece od najranije dobi, a posebno roditeljima djece vrtićke i osnovnoškole dobi)
POJEDINAČNA ulaznica 150,00kn /*2u1 cijena 200,00kn/

SRIJEDA 4.12. u 18h /2u1*/ Mali Lab: Pismo Djeda Božićnjaka - radionica 5-8 god (Prva adventska psihosocijalna kreativna radionica za djecu iz ciklusa Sreća je u zajedništvu. Kroz dvije radionice djecu potičemo na razmišljanje o važnim božićnim vrijednostima. Voditeljica je Zvonimira Bralić)
POJEDINAČNA ulaznica 70,00kn /*2u1 cijena 200,00kn/

PETAK 6.12. SVETI NIKOLA, u 18h, Klubko Labos: Sveti Nikola u Klubku - radionica Snješko Čarapa 5+ (Zajednička radionica šivanja igračaka od čarapa za djecu i roditelje. Poklonite svom djetetu zajedničko vrijeme i izradite mu igračku uz druženje u kojem ćete oboje uživati. Voditeljica je Irena Hruška)
PAR roditelj + dijete 90,00kn

PETAK 6.12. SVETI NIKOLA, cijeli dan, Klubkoteka: Rasparene čarapice (svu djecu koja su do ovoga petka na naš štrik objesila svoju rasparenu čarapicu čeka poklon!)
ulaznica u Klubkoteku 30,00kn

SUBOTA 7.12. u 11h Klubko Labos:
Božićna bajka s Tamarom Bakran
4-7 god (Subotnje jutro uz druženje
djece s književnicom Tamarom
Bakran i prigodnu božićnu bajku po
njezinom izboru)
POJEDINAČNA ulaznica 90,00kn

UTORAK 10.12. U 11h Klubko
Labos: Božićni koncert za mame i
bebe Zimski snovi (Klubko Labos
pretvaramo u koncertnu dvoranu, na
čijoj će pozornici nastupiti Vesna
Matana Matić s kompilacijom
prigodnim božićnih skladbi i
pjesama)
ulaznica za mamu i bebu 120,00kn

SRIJEDA 11.12. u 18h /2u1*/
Klubko Labos: Kako i zašto čitati
djeci? predavanje za roditelje
(Mnogi roditelji znaju zašto djeci
treba čitati od najranije dobi, ali
samo znalci znaju i KAKO. Da bi
čitanje imalo sve brojne pozitivne
učinke koje nudi, poslušajte
predavanje Marije Ott Franolić)
POJEDINAČNA ulaznica 150,00kn
/*2u1 cijena 200,00kn/

SRIJEDA 11.12. u 18h /2u1*/
Mali Lab: Obitelj snjegovića -
radionica za djecu 4-7 god
(Na radionici Obitelj snjegovića djeca
će poslušati istoimenu priču, te kroz
kreativno izražavanje izraditi mamu,
tatu ili dijete snjegovića. Razgovor o
obitelji u predblagdansko vrijeme
začinjen je božićnim pjesmicama.
Voditeljica je Zvonimira Bralić)
POJEDINAČNA ulaznica 70,00kn
/*2u1 cijena 200,00kn/

PETAK 13.12. u 18h Klubko Labos:
Pjenušave kuglice za kupanje -
radionica prirodne kozmetike
(Petak navečer rezerviran je samo za
mame! Preteča našeg Pidžama mama
programa u kojem ćemo petkom
održavati opuštajuća druženja.
Ovoga petka uživajte u mirisnoj
radionici izrade pjenušavih kuglica za
kupanje s voditeljicom Mirjanom
Koprek)
POJEDINAČNA ulaznica 90,00kn

SUBOTA 14.12. u 11h Klubko
Labos: Srebrni anđeli - radionica
za roditelje i djecu (Subotnja jutro
u dvoje u blagdansko vrijeme
druženja. Anđele izrađujemo od
srebrne folije oblikujući
trodimenzionalne likove te ih
ukrašavati bijelim ili papirom u boji i
ukrasima po želji. Ovom radionicom
predstavlja nam se prvi tata u našem
timu: Marc Antonio Cinotti)
PAR roditelj + dijete 90,00kn

SRIJEDA 18.12. u 18h, Klubko
Labos: Crvenkapica - Fora priča za
najmlađe 1,5 - 3,5 god (Ove srijede
pričamo Fora priču "Crvenkapica" na
malo drugačiji način, a kroz nju
razgovaramo ljutnji i njenim
posljedicama, čitamo slikovnicu
"Osjećaji" i igramo se kockicama
pričalicama.. Voditeljica je Danijela
Miklec)
PAR roditelj + dijete 90,00kn

PETAK 20.12. u 18h, Klubko Labos:
Kolačić medenjačić -
Bajkodogađalica MO Pričalice 4-8
god (*blagdanska Bajkodogađalica u*
izvedbi MO Pričalice donosi veselu
interaktivnu bajku i jedinstvenu
 kreativnu radionica Bajke u slici,
 pokretu, glasu i zvuku. Trajanje cijele
 bajkopričalice (bajka + radionica) je
 90 minuta. Voditeljica je Dijana
 Bilokapa)
POJEDINAČNA ulaznica **90,00kn**

SUBOTA 21.12. u 11h, Klubko
Labos: Čitanje slikovnice
Uljuđeni vuk (*Ove subote Marija*
Ott Franolić dolazi se predstaviti
klincima u Klubku sa svojom
najdražom slikovnicom - Uljuđeni
vuk. Nakon priče djecu će potaknuti
na prepričavanje, zajedno će
ponavljati manje poznate riječi,
tražiti sinonime, vježbati slovanje,
i objasniti razliku između knjižnice i
knjižare)
POJEDINAČNA ulaznica **90,00kn**

SUBOTA 28.12. u 11h, Klubko
Labos: Vremenska kapsula -
radionica za djecu i roditelje (*Na*
radionici ćemo izrađivati i ukrašavati
kutiju od kartona - našu vremensku
kapsulu - te po završetku izrade
napuniti je važnim uspomnama i
porukama za budućnost koje smo
kroz aktivnost s djecom
zapisali. Radionicu vodi Marc Antonio
Cinotti)
PAR roditelj + dijete **90,00kn**

Advent u čarapama

&

Moj prvi Božić

By



Centar za roditelje Klubko